

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és
Beruházási Osztályvezető

**Előterjesztés
az „Önkormányzati étkeztetési feltételek támogatására” kiírt pályázat benyújtására és az önerő
biztosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben pályázatot hirdetett az „Önkormányzati étkeztetési feltételek támogatására”.

A pályázati kiírás szerint az a települési önkormányzat nyújthat be pályázatot, ahol önkormányzati működtetésű óvodai gyermekétkeztetést szolgáló főzőkonyha, befejező konyha, melegítő-tálaló konyha, és kapcsolódó kiszolgáló létesítmény létrehozása, vagy bővítés, illetve fejlesztése van tervezve.

A pályázat beadásának határideje 2016. június 29.

A kiírási alapján a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Móra Ferenc Utcai Tagóvoda melegítő-tálaló konyhájának felújítása, fejlesztése felel meg a feltételeknek.

2015. évben már elkészült a felújítás terve, amely alapján a konyha gépészeti és elektromos rendszere, belső burkolatai kerülnének felújításra, új belső szakipari fal készülne, valamint új technológiai eszközök és berendezések kerülnének beszerzésre.

Megújuló energia hasznosítására napkollektort telepítenénk, ami a besegítenc az intézmény melegvíz ellátásába.

A felújítás teljes költsége 9.325.910.- Ft, amely 95 %-os támogatottság mellett 470.000.- Ft önerő biztosítását igényli.

Tekintettel arra, hogy a támogatottság mértéke 95 %-os, így minimális önerővel jelentős felújítást tudnánk megvalósítani, ezért javasoljuk, hogy az Önkormányzat nyújtson be pályázatot a Móra Ferenc Utcai Tagóvoda konyhájának felújítására, és a pályázathoz szükséges 470.000.- Ft önerőt a Képviselő-testület a 2016. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítsa.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2016. június 16.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2016. (VI.23.) határozata
az „Önkormányzati étkeztetési feltételek támogatására”
kiírt pályázat benyújtásáról és az önrő biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

támogatására” kiírt pályázaton részt kíván venni és pályázatot nyújt be a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Móra Ferenc Utcai Tagóvoda (Sajószentpéter, Móra Ferenc utca 1. Hrsz: 186/9) melegítő-tálaló konyhájának felújítására.

2. A Képviselő-testület a 2016. évi költségvetés általános tartaléka terhére a pályázathoz szükséges 470.000.- Ft önrészt a biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Jegyző

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2016. június 29.